

...produktu nám po
nnohaměšiční zahanici vy-
slatili směšnou částku. U
druhé možnost vyjádřit ne-
souhlas s postojí hlavy státu.
I tak bude vypadat třední
pouze několika halérům za
knížku," zmínil animátor.
Knihy nabízí v součas-
nosti například společnost
Penny Market. „Knihy
prodáváme na základě
smlouvy s Českou tele-



...GLORIA MUSCOVA, ZLOMA
druhé místo v kategorii
Muzejní počin roku 2016.
Pavlovská expozice uspěla v
konkurenci třinácti dalších
projektů. „Všichni nominovaní
se blíží tím nejlepším. O to
cennější pro nás druhé místo je. Za vznikem Ar-
cheoparku Pavlov stojí obrovský kus práce," uvedl
Petr Kubín, ředitel Regionálního muzea v Mikulově,
pod které Archeopark spadá. Jen od začátku dubna
ho navštívilo bezmála dvanáct tisíc lidí. (hra)

Přijede Zeman, bude i bojkot

Jižní Morava – Pro jedeny historické okamžik, pro druhé možnost vyjádřit ne-souhlas s postojí hlavy státu. I tak bude vypadat třední návštěva Miloše Zemana v Jiho-moravském kraji, která začíná v pondělí. Na Břeclavsko ale Zeman tentokrát nezemí. „Je to pro nás čest. Miloš Zeman je první český prezident, kterého v naší obci přivítáme," řekl starosta

Kozojídek Otakar Březina.

Do vsi přijede Zeman z Hodonína, kde se v úterý setká s vedením i zaměstnanci jihomoravské armaturky. Bojkot prezidentské návštěvy chystá TOP 09, za níž je zvolena například starostka Hustopečí Hana Potměšilová, a Žití Brno. Ani jeden ze čtyř jejích krajských zastupitelů se Zemanova přivítání nezúčastní. (pt, bar)

Nová hala dostala obrysy, Alca plast už vyhlíží říjen

Břeclav – Stavba nové haly C za 350 milionů břeclavské společnosti Alca plast nabírá na obrátkách. Páde výrobního ředitele Josefa Halouzka je už na svém místě 272 sloupů. „Přesuneme tam svařovnu černých ocelových rámů s práškovou lakovnou. V hale B potom bude kovovýroba. Tedy dělení materiálu, sva-

řování nerezových žlabů a montáž nerezových žlabů," vyjmenoval výrobní ředitel Alca plastu Josef Halouzka. Zázemí najde v nové hale také nástrojárna.

Hotovo má být v říjnu. Hala bude na dvaceti tisících čtverečcích metrů. Navýší kapacitu výrobních prostor až o pětáct procent. (liv)

Břeclavská vína piji v Cannes

Břeclav, Cannes – Nejenom tvůrci českých filmů, ale i moravská vína mají své zastoupení na sedmdesátém ročníku filmového festivalu ve francouzském Cannes. Vinařé oslovil Státní fond kinematografie, který tam Českou republiku zastupuje. Sedm řízných vzorků ročníků 2015 a 2016 tam dodalo například břeclavské vinařství Na Soutoku. (hra)



Vinaři se poradí, jak mohou ochránit hrozny před plísní

Velké Bílovice – Série konzultačních dnů pro vinaře pokračují tento týden ve Velkých Bílovicích. Téma-tem odborných konzultací se tentokrát stane fungiční ochrana, tedy zamezení vzniku plísní, a výživa révy vinné. „Jde nám o to, abychom s vinaři probrali aktuální hrozby a problémy ve vinnicích a hledali správné řešení," uvedla odbornice Klára Halouzková. Konzultační dny se uskuteční ve čtvrtek a v pátek v prostorách společnosti BS vinařské potřeby. (liv)

Hustopečtí opraví kotelnu

Hustopeče – Kotelnu, která je důležitá pro provoz Společenského domu, plánuje opravit v blízké době vedení hustopečské radnice. „Stávající kotle jsou již po mnohaletém provozu ve špatném technickém stavu a jejich výměna povede i k významnému úspoře energií. Kotelna slouží i vedlejší budově, kde je umístěna restaurace," sdělila Nina Veselá z Marketingu a kultury města Hustopeče. Radnice nyní hledá firmu, která kotelnu zrekonstruuje. (hra)



Tragická nehoda je bez obvinění

Břeclav – Část zalepkých posudků mají k dispozici břeclavští policisté, kteří vyšetřují tragickou dopravni nehodu. Ta se stala v okresním městě o Velikonocích, kde opilý řidič pocházející ze severní Moravy srazil ženu jdoucí po chodníku. Svým zraněním na místě podlehl. „Některé posudky už máme, na další čekáme. V případě jsme dosud nikoho neobvinili," uvedla mluvčí policistů Kamila Haraštová. Nehoda vyvolala v Břeclavi vlnu kritiky vůči posádkě auta a litosti nad zmařeným životem chodkyně. Při kolizi došlo i ke zničení železného plotu z ohradní činnosti. (liv)

Bazén? Hrozí doplácení milionů

LUKÁŠ IVÁNEK

Mikulov – Tři varianty týkající se výstavby krytého bazénu mají k dispozici představitelé Mikulova. V turisty oblíbeném městě je doposud jen letní koupaliště, řada obyvatel ale volá také po plovnárně pod střechou. Mikulovští přitom mají k dispozici návrhy napovídající, že by šlo o každoročně ztrátové zařízení. Starosta Rostislav Košťal z ODS vypracování materiálu zdůvodnil letitým zájmem obyvatel. „Rozhodli jsme se vypracovat analýzu možnosti výstavby i oprav stávajícího koupaliště. Spozřít náklady i výnosy

156

milionů korun. Takovou sumu čítá **nejdražší varianta výstavby krytého bazénu v Mikulově**. Její součástí by byl bazén o délce 25 metrů, zábavní prvky či sauna.

a s výsledky pak seznámit veřejnost," řekl Košťal před několika dny.

Mýšlenka má podporu například u opoziční zastupitelky Hany Mičkové ze sociální demokracie. Zároveň si je však podle svých slov vědomá vysokých ekonomických nároků. „Pohy-

buje se mezi lidmi, kteří by bazén přivítali. Také jsem sportovně založená, jezdim do bazénů v okolí. Jako zastupitelka ale vím o nákladech, které to s sebou nese. Pokud by to šlo nějak rozumně udělat, souhlasila bych," reagovala Mičková na dotaz redakce.

Mikulovští srovnávali tři varianty v ceně od sedmdesáti do 156 milionů korun. Místem, kde by mohl nový areál stát, je pozemek vedle sportovní haly v ulici Na Hradbách. Starosta Košťal upozornil, že i v ideálních podmínkách by město na provoz doplácelo. Sumu vyčíslil na přibližně jeden milion korun.

Zprávy z Břeclavska, Hustopečska i